

市城管委召开城市管理考评调度会,加大对区县考核力度

淄博将推网格化城市管理模式

本报5月8日讯(见习记者 陈姿彦 通讯员 李振) 8日,淄博市城市管理委员会召开城市管理考评工作调度会,对各区县及各部门的城市管理工作考评进行总结,下一步,淄博将推行智慧城管,进一步提高城市管理效率。

据了解,4月中下旬,市城市管理委员会组织部门采取明检、暗检相结合的方式,对区县城区市容市貌、环境卫生

等九个方面工作进行了实地考察。这也是考评办法试行阶段的首次考评。

同时,市城市管理委员会办公室负责人指出了实地考察中的问题所在,有的区县投入不足,有的成立的工作机构挂靠在某职能部门,难以发挥好牵头协调作用等问题。还有的区县深入解决实际问题的精力投入不够,全民参与的氛围不浓。

“有的部门履职不到位,工作不深入不细致,存在漏项、缺项甚至漏检现象;有的部门问题找得不准、不透,打分不严,分数拉不开等问题。”市城管委相关负责人表示。

下一步,市城管委将整合优化管理力量,完善管理手段,充分利用信息技术整合资源,提高管理效能,全面探索推行网格化城市管理模式,把城市管理的责任落实到具体

的网格单元,每个网格都有专人负责市容等各项管理,确保问题能够在第一时间发现,迅速解决,实现责任全覆盖,管理无盲区、区域精细化。

市城管委将重点加大市容市貌整治力度,突出抓好店外经营、乱贴乱画、露天烧烤、违章建筑的集中整治。通过落实城市巡查责任制,定人定岗定点不间断巡查,切实改善市容秩序。

头条链接

落实主体责任 加大考核力度

4月1日,市政府印发关于加强城市管理长效机制建设的意见,要求理顺城市管理体制,创新城市管理模式,提高城市管理效能。为保障工作顺利推进,淄博将成立城市管理委员会,承担对全市城市管理工作统一领导、组织等具体职责。

在政府监管基础上,设立城市管理专家库,组建社会志愿者队伍,参与城市管理考评和日常监督。设立城市管理热线,畅通市民参与城市管理的渠道。城管委成立后,将落实区县主体责任,强化部门监管职责,加大考核奖惩力度,并开始试点实施城市管理目标考核评比制度。

淄博出台食品安全事故应急预案,规范指导应急处置工作

发生食品安全事故2小时上报

为建立健全应对食品安全事故的应急体系和运行机制,规范和指导应急处置工作,有效预防、积极应对和及时控制食品安全事故,高效组织应急处理工作,最大限度地减少食品安全事故危害,保障公众健康和生命安全,维护正常的社会经济秩序,近日,淄博出台《淄博市食品安全事故应急预案》。

本报记者 罗旭君

加强食品安全预警

预案适用于淄博市行政区域内食用农产品在种植养殖以及食品生产加工、包装、仓储、运输、流通和餐饮服务等环节发生的Ⅲ级以上食品安全事故的应对工作。指导全市食品安全事故应对工作。

预案要求要把保障公众健康和生命安全作为应急处置的首要任务,最大限度地减少食品安全事故造成的人员伤亡和健康损害。

预案按照“统一领导、综合协调、分类管理、分级负责、属地管理为主”的应急管理体制,建立快速反应、协同应对的食品安全事故应急机制。充分发挥专业队伍的作用,提高依法处置和快速应对食品安全事故的水平和能力,推动食品安全事故处置应对工作规范化、制度化和法制化。

预案将坚持预防与应急相结合,常态与非常态相结合,做好应急准备,落实各项防范措施,防患于未然。建立健全日常管理制度和信息报告制度,加强食品安全风险监测、评估和预警,实现食品安全信息的互联互通和共享;加强宣教培训,提高公众防范和应对食品安全事故的意识和能力。



执法人员开展商超保健食品经营集中检查。

Ⅲ级以上事故,将成立应急指挥部

按食品安全事故的性质、危害程度和涉及范围,预案将食品安全事故分为四级,分别是特别重大食品安全事故(Ⅰ级)、重大食品安全事故(Ⅱ级)、较大食品安全事故(Ⅲ级)和一般食品安全事故(Ⅳ级)。

食品安全事故发生后,各级食品安全委员会办公室会同有关部门领导和专家组成调查组依法组织对事故进行分析评估,核定事

故等级。达到较大(Ⅲ级)以上食品安全事故标准需市政府应急处置的,由食安办向市政府提出启动应急响应建议。经市政府批准后,成立市食品安全事故应急处置指挥部,统一领导和指挥事故应急处置工作;属于一般(Ⅳ级)级别的食品安全事故,由事故发生地区县市人民政府组织成立相应应急处置指挥机构,统一组织开展本行政区域事故应急

处置工作。市食品安全委员会各成员单位应当根据本预案的要求,成立相应的食品安全事故应急处置工作机构:事故调查组、危害控制组、医疗救治组、检测评估组、维护稳定组、新闻宣传组和专家组。专家库应包括食品卫生学、流行病学、临床医学、毒理学、化学、生物学、法学等领域的专家、学者和专业人员。

必要时可向省或国务院食安办报告

据了解,食品生产经营者发现其生产经营的食品造成或者可能造成公众健康损害的情况和信息,应在2小时内向所在地区县食安办和负责本单位食品安全监管工作的有关部门报告。发生可能与食品有关的急性群体性健康损害的单位,应在2小时内向所在地区县食安办、卫生行政部门和有关监管部门报告。

此外,接收食品安全事故病人治疗的单位,应当按照卫生部有关规定,及时向所在地区县卫生行政部门和有关监管部门报告。在接到报告后,应按有关规定及时通报同级食安办。食品安全相关技术机构、有关社会团体及个人发现食品安全事故相关情况,应当迅速向区县食安办和有关监管部门报告或举报。

经初步核实为食品安全事故需要启动应急响应的,各级食安办应当按规定向本级人民政府及上级食安办报告;对特别重大、重大食品安全事故的首报信息,实行信息直报,事故发生地区县食安办应在2小时内向市食安办报告信息。必要时可直接向省或国务院食安办报告。

遗失声明

卜梦尧,身份证号:372328199304040626于05月04日不慎将购车发票丢失,发票名称:机动车销售统一发票,发票代码:137031325306,发票号码00216904,机动车型号:CA7165MT5G1,车架号:LFP83ACC9E1D50219,发动机号:V04303,价税合计:79800,特此声明作废。

市红十字会推广急救知识软件,提高公众急救水平

扫二维码学急救知识

本报5月8日讯(见习记者 唐菁) 如果身边的亲朋突发危险而自己又不懂急救知识怎么办?一款可以教你急救知识的手机软件可以帮到你。“红十字会急救掌上学堂”手机软件,内容包括出血、骨折、中风等21种常见伤病的紧急处置方法,可以随时随地获得急救知识。

在第67个“世界红十字日”和第6个“全国防灾减灾日”来临之际,8日,淄博市举行“红十字会急救掌上学堂”宣传推广活动,向市民讲解“红十字会急救掌上学堂”手机软件。



工作人员传授急救常识。 本报记者 王鸿哲 摄

淄博市红十字会相关负责人介绍,“急救掌上学堂”软件以手机、网络等新媒体、新科技为主要传播平台,可以提高急救知识

的普及率。用户只需用手机扫取二维码,或者进入中国红十字会总会网站下载,就可安装该软件。